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Bonjour,


Le comité départemental de l’Aveyron organise du mardi 14 au samedi 18 août  et du lundi 20 au vendredi 24 août  2018 deux stages de badminton. Les stagiaires seront hébergés à « l’anse du lac » route du Vibal 12290 Pont de Salars, centre de la ligue de l’enseignement.


L’effectif maximum est de 28 jeunes.


Le stage s’adresse à des joueurs licenciés FFBaD et aux catégories poussin, benjamin, minime, cadet  (filles et garçons).


Les stages seront encadrés par des dejeps badminton +animateurs fédéraux et animateurs BAFA.


Ils se dérouleront sur les installations du gymnase municipal de Pont de Salars à 100 mètres de l’anse du lac (7 terrains).


Les activités complémentaires seront encadrées par des éducateurs diplômés.


L’encadrement de la vie quotidienne est assuré par des animateurs de l’anse du lac.


Le groupe  sera divisé en deux selon le niveau de chacun. Un groupe pratique le badminton (3h00) pendant que l’autre pratique les autres activités sportives sauf lundi et vendredi (journée badminton pour tous).


Le prix comprend :


- 27 heures de badminton dont la moitié en demi groupe soit environ 5 h de badminton par jour.


- l’hébergement en pension complète du Jour 1  midi au jour 5 midi (petit déjeuner, 2 repas et goûter)


- le logement en appartement 4 à 9 lits, avec sanitaires complets


- la fourniture des draps, housses de couette, taies de traversin. 


- l’assurance individuelle avec assistance rapatriement

· 3 séances d'activités sportives hors badminton une soirée bad festive ainsi qu'un repas au barbecue agrémenteront le séjour
Assurance : les stagiaires sont couverts en tant que licenciés par l'assurance souscrite par la FFBaD auprès du groupe Allianz pour la pratique du badminton. Les  stagiaires devront présenter une copie de l'assurance responsabilité civile et individuelle accident de leur responsable légal.
Hébergement : les jeunes seront hébergés  dans les chalets  de «l’anse du lac »
Repas :

Ils seront pris sur le site de l’anse du lac, le goûter sera pris sur le lieu des activités.
Activités

Le badminton se déroulera par groupe de niveau le matin ou l’après midi et parfois le soir sur proposition de l’encadrement (maximum 3 soirs)


Les activités extérieures se feront par demi-groupe (en cas de mauvais temps une activité de remplacement sera mise en place)


Les soirées seront organisées par les animateurs en fonction de l’envie et de la fatigue des jeunes et des séances de badminton du soir. 


La plage à 100 mètres (baignade surveillée) permettra aux enfants de se baigner sous la responsabilité des animateurs
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Pré-inscription

Afin d’organiser au mieux ce stage avec la ligue de l'enseignement de  l' Aveyron et les cadres « badminton », il est demandé aux personnes désirant inscrire leur enfant à ce stage de nous renvoyer la fiche de pré-inscription ci-jointe, accompagnée d’un chèque de 158  euros (à l’ordre du codep 12 badminton).


A adresser à : 


Laurent Garot base nautique route du Vibal 12290 Pont de Salars


Les inscriptions seront prises en compte au fur et à mesure de la réception de celles-ci par le codep. Les inscriptions n’étant pas accompagnée du chèque de caution ne seront pas prises en compte.
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 SHAPE 



Renseignements – Informations
Pour plus d’informations n’hésitez pas à me contacter : 

Laurent Garot : par téléphone 0677293438 comitebad12@gmail.com
A bientôt







Le codep 12  badminton

Laurent Garot base nautique 12290 PONT DE SALARS 0677293438 comitebad12@gmail.com
Stage de Badminton – ETE 2018      PONT DE SALARS


Mardi 14 au samedi 18 août ou  


du lundi 20 au  vendredi 24 août 2018
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Début des inscriptions : dès réception des documents





Fin des inscriptions : dès que le nombre maxi est atteint





Quelques précisions sur nos attentes d’organisateur, à lire attentivement :





Le comité départemental de badminton de l’Aveyron inscrit toutes ses activités de vacances dans le cadre général de la protection des mineurs. Ceci implique pour chaque responsable de faire respecter  un certain nombre d’interdictions règlementaires. Ainsi en est –il des dispositions relatives à l’usage du tabac, de l’alcool ou des drogues par les mineurs.





Le comité départemental de badminton de l’Aveyron s’inscrit aussi par ses orientations éducatives, dans une démarche de prévention contre tous les mécanismes de dépendance abusive et pour une réelle éducation à la santé sous toutes ses formes.





En conséquence, tout manquement à ses dispositions pourra entraîner de la part du responsable d’équipe, des sanctions pouvant aller jusqu’à l’exclusion du jeune, le retour étant alors à charge du responsable légal.


Par ailleurs, comme indiquée dans une note du ministère de la Jeunesse et des Sports, je vous rappelle et insiste sur les consignes de sécurité élémentaires, comme ne pas s’isoler ni accepter d’être accompagné par une personne inconnue sans la présence d’un animateur ou sans que celui-ci en soit informé.





A ce titre, les mouvements dans l’enceinte et hors du lieu d’hébergement seront fortement réglementés et nous comptons sur la compréhension des jeunes pour faciliter le déroulement du séjour.





		Merci de votre aide et de votre compréhension





Prix du stage : 365 euros (395 euros par enfant – aide comité départemental de 30 euros) -  chèques vacances, aide CE acceptés


Règlement possible en un, deux ou trois chèques.








